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	Municipalité de Notre-Dame-de-Pontmain



MUNICIPALITÉ DE NOTRE-DAME-DE-PONTMAIN
OFFRE D’EMPLOI
CHAUFFEUR-OPERATEUR 
temporaire/Sur appel
24 heures minimum garanties
Service d’affectation : 
Travaux publics.
Supérieur immédiat : 
Le titulaire de ce poste sera sous la responsabilité immédiate du directeur des travaux publics ou à son défaut, l’inspecteur des travaux publics.
Description du poste : 
Le titulaire de ce poste devra conduire les véhicules de la municipalité, exécuter divers travaux manuels d’entretien général et devra être disponible sur appel les soirs et les fins de semaine. 24 heures par semaine sont garanties, mais plus d’heures peuvent être demandées selon le besoin. Ce poste est en vigueur durant la saison hivernale, soit de mi-octobre à mi-avril.
Qualifications requises : 
Le titulaire devra détenir un permis de conduire avec la classe 3 valide pour toute la durée de l’emploi.

Date d’entrée en fonction :    Dès que possible
Horaire de travail : 

Selon la convention collective.
Salaire : 
Selon la convention collective.
Les personnes intéressées doivent apporter leur cv au bureau municipal ou le faire parvenir par courriel au dg@munpontmain.qc.ca au plus tard le vendredi 1er mars 2024.
Vous pouvez obtenir des renseignements en vous adressant par téléphone à monsieur Robert Leclair, directeur général, au 819-597-2382 poste 2229 ou par courriel à l’adresse dg@munpontmain.qc.ca
Nous vous remercions de l’intérêt que vous témoignez pour ce poste, cependant nous ne communiquerons qu’avec les personnes dont la candidature aura été retenue.

La Municipalité de Notre-Dame-de-Pontmain souscrit au principe d’équité en emploi et offre des opportunités d’emploi à tous sans égard à leur sexe, origine ethnique ou tout autre critère de discrimination illégal. Le masculin a été utilisé dans le seul but d’alléger le texte.
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